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Állandóan
art halljuk, hogy a közigazgatást a 
gyakorlati élet követelményeinek 
megfelelően át kell alakítani. Évti­
zedek óta »Imélkednek azon, hogy 
államosítva legyen-e a közigazgatás 
vatry nem, a tisztviselők kineveztes- 
senek-e avagy választassanak, az ön­
kormányzat legyen-e kiépítve, avagy 
a központi szerv erősíttessék. Az 
idő pedig múlik- közigazgatásunkat 
az avúltség fakó színe lepi el, az 
élettől való eltávolodása pedig oly 
atányokat ölt, hogy hivatásának ho­
vatovább má ralig tud eleget tenni.

Plato, a görög bölcs szerint, a tu­
dás kezdete a csodálkozás, tehát vi­
gasztalódhatunk, amikor csodálko­

zunk, hogy a közigazgatás bajainak 
orvoslására pedig semmiféle törek­
vést nem látunk! Hiszük, hogy a bel­
ügyminiszter- aki gyakorlati ember, 
rövidesen sorát ejti a közigazgatás 
egyszerűsítésének, hogy az jó, 
iivors és célszerű legyen, hogy abban 
»<• a szolgabíró, a csendőr és az adó­
végrehajtó félelmetes rémét lássák, 
a hun-őr és a bosszankodás változá­
st. ban?m olvan intézményt, amely 
az egyéni, a családi, a társadalmi és 
az állami jólét céljait a legktökéle- 
tesebben szolgálja.

Közismert dolog, hogy minden ál­
lam alkotmánya annyit ér, amennyit 
közigazgatása megvalósítani tud 
ebből önként következik, hogy az 
egészsége« állami élet feltétele egy 
mintaszer- közigazgatás.

A modern államtan sarkalatos té­
tele. hogy az önkormányzat is állami 
közigazgatás, tehát a megyei, járási 
és községi önkormányzat kiépítése a 
közigazgatás reformjának egyik lé­
nyeges kívánalma lehet.

Közigazgatásunkba be kell vezetni 
a szóbeli intézkedések lehetőségét. 
Németországban a kerületek hivatali 
főnökei sűrűn jráják be a községe­
ket. (fogat tartásra évi1 átalányt 
kapnak), miáltal sok ügyet iratmen- 
1« sen tudnak elintézni.

Felesleges a harmad fokon való 
felebbvitel rendezést- is és két fórum 
jogorvoslásra teljesen elegendő, sőt 
e«v«zarübb és kisebb ügyekben már 
fisotokon volna végérvényes ítélet 
hozható.

A közigazgatás egyszerűsítésének 
feltétele van, azok felsorolása 

egy cikk keretében nem lehet célunk, 
csupán arra akarunk mutatni, hogy 
a mai közigazgatásunk beteg és 
vyors operációra van szükség.

Ezt az operációt hajtja most 
'égre a belügyminiszter, aki új életet 
akar és fog ír önteni a magyar köz* 
igazgatásba.

Lakók és kereskedők 
küldöttsége a népjóléti 

miniszter előtt.
Budapest, ápr. 21. A lakók szö­

vetsége, valamint a fővárosi keres­
ni dók egyesülete közös memoran­
dumot terjesztettek a népjóléti mi-
niszter elé, amelyben a májusi ház­
bér részletfizetési kedvezmény en­
gedélyezését és a szorzószám leszál­
lítását kérték. A lakók és kereske­
dők szövetsége ma küldöttségileg 
kereste fel Vass népjóléti minisztert, 
hogy a memorandumban foglaltakat 
szóbelileg is előterjeszthessék. A 
küldöttség nevében Balkányi Kál­
mán ismertette a lakók és kereske­
dők kívánságait. A szorzószám te­
kintetében azon a nézeten van, hogy 
azt egyoldalúlag nem lehet megvál­
toztatni. A pénzügyminiszterrel foly­
tatott tanácskozásai során azt a 
benyomást szerezte- hogy a szorzó* ’ 
szám leszállítása rövidesen meg fog 
történni. Természetesen ez nem tör­
ténhetik meg a májusi negyed előtt. 
A kincstári haszonrészesedés ügyé­
ben már ismertette álláspontját a 
költségvetés bizottsági tárgyalásai 
folyamán. A pénzügyminiszter kon-

Debrecen küldöttsége 
a kormány tagjainál.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán vezetése alatt tegnap tisztelegtek. — A 
küldöttség kedvező eredménnyel járt — A miniszterelnök és a kormány 

tagjai biztositó ígéreteket tettek.
Budapest, ápr. 21.

Debrecen sz. kir. város a múlt 
héten tartott rendkívüli közgyűlésén 
hozott határozata értelmében ma 
délelőtt dr. Hadházy Zsigmond főis­
pán és dr. Magoss György polgár­
mester vezetésével 15 tagú küldött­
séggel kereste fel a kormány tagjait.

A küldöttség előbb gróf Klébels- 
berg Kunó vallás- és közoktatásügyi 
minisztert kereste fel, hogy a kor* 
mány a debreceni egyetem építését, 
amelyet a legutóbbi napokban meg­
szüntettek, újra vegye fel és ezzel is 
lehetőleg csökkentse a Debrecenben 
és vidékén fonállá rendkívüli mun­
kanélküliséget.

Gróf Klébelsberq Kunó vallás- és 
közoktatásügyi miniszter a legmesz- 
szebbmenő támogatásról biztosította 
a küldöttséget, amely ezután dr. 
Vass József népjóléti minisztert ke­
reste fel és a miniszter hozzájárúlá- 
sát kérte ahhoz, hogy a debreceni 
mnnkásbiztosító pénztárnál az el­
múlt évben felgyülemlett 2 és fél 
milliárd koronát Debrecenben egy 
székház építésére használhassák fel. 

c-diálja is. hogy ez a rendszer ön­
magában nem stabilizálható s hogy 
a kincstári házhaszonrészesedés he­
lyett más adónemet kell behozni A 
pénzügyminiszter azonban még nin­
csen tisztában azzal, hogy milyen lé­
nyen az új adónem. Kétségkívül már 
most sürgős volna, hogy a kincstári 
házhaszonrészesedés olyan változá­
son menjen keresztül, amelyben a 
progresszió érvényesül. Természete­
sen ezt a kérdést sem lehet május 
t lőtt megoldani. A részletfizetés kér­
désében az a meggyőződése, hogy a 
kormány az engedélyezni fogja. — 
Egyben a kérdésben a legközelebbi 
minisztertanács dönt. A boltbérek 
részletíizeésénél szó van arról, hogy 
a részletek után egy bizonyos ka- 
mStot kell majd Fizetni. Mindezeket 
a kérdéseket a legközelebbi minisz­
tertanács dönti el, amelyen a lakók 
szövetsége által felhozott érveket 
is fel fogja említeni.

A küldöttség megnyugvással vette 
tudomásul a miniszter válaszát. 

A népjóléti miniszter kilátásba 
helyezte a küldöttség kérésének tel­
jesítését.

Ezután Búd János pénzügyminisz­
tert kereste fel a küldöttség és arra 
Kérte, járúljon hozzá ahhoz hogy 
Debrecen sz. kir. város vagyonára 
önmaga vehessen fel 5 millió dollár 
külföldi kölcsönt. A küldöttség ké­
relmének indokáúl előadta, hogy 
Debrecenben az éítő ipari munka tel­
jesen szünetel, a munkanélküliség 
igen nagy mértéket öltött, úgy, hogy 
a munkásság töbh mint 5 százaléka 
munkanélküli.

Arra kérték a minisztert, hogy 
Debrecennek ne keljen a városok 
kölcsönakciójának keretén belül 
lebonyolítania a maga kölcsön 
ügyét, mert Debrecen óriási va­
gyonával jóformán első helyen 
áll az országban és önállóan, 
egyrészt gyorsabban* másrészt 
olcsóbban is kapja meg a köl* 

csönt.
Szükségesnek látja a törvényhatóság 
a küldöttség felküldését, azért is. 
mert a budapesti sajtóban Debrecen

város kölcsön? ellen állandóan cik­
kek jelennek meg. amelyek ezt a 
kölcsön ügyet téves világításba he­
lyezik.

Búd János pénzügyminiszter ki­
jelentette, hogy Debrecen vá­
ros kölcsönügyét a maga részé­
ről pártfogolja és a legközelebbi 
minisztertanácson a kormány 

foglalkozik vele.
Végül a küldöttség Bethlen István 

qróf miniszterelnököt kereste fel, 
aki Rakovszky belügyminiszterrel 
együtt fogadta őket. A küldöttség 
itt ismét kidmborította, hogy a köl­
csönre, a munkanélküliség enyhítése 
szempontjából milyen rendkívül sür­
gős szüksége van a városnak. Kérte 
mind a miniszterelnököt, mind a 
b elügy mi ni szt er hoz aájá ru lását.

Gróf Bethlen István válaszolva 
azt hangoztatta- hogy

az ö felfogása . is az. hogy tá­
mogatni kell annak a városnak a 
törekvéseit, amely önmagán tud 
és akar segiteni és igy a maga 
részéről Debrecen kérését pár­

tolja.
Természetes azonban az is., hogy 

azoknak a városoknak, amelyek va­
donnal nem rendelkeznek, vagy csak 

tevés vagyonnal rendelkeznek, szin­
tén segítségére kíván lenni a kor 
mány és mi ident elkövet abban az 
iránvban hogy ezek a városok is 
kölcsönhöz jussanak.

A küldöttség a miniszterelnök vá­
laszát örömmel és köszönettel vette 
tudomásul.

fz aradi szabadságszobrot 
Budapesten helyezik el.

Budapest, ápr. 21. Ismeretes, 
hogy a román kormány az aradi 
Szabadság-szobrot úgyszintén a Kos- 
suth-szobrot eltávolításra ítélte. — 
Mozgalom indúlt meg arra, hogy a 
román kormány a szobrokat adja ki 
a magyaroknak. Ebben az ügyben 
most újból Budapestre érkezett Ba­
rabás Béla volt főispán, aki a tár­
gyalásokat közvetíti. Miután a szob­
rok rövidesen lebontásra kerülnek, 
a kérdés elintézése most már sür­
gőssé vált. Ma már biztosra veszik, 
hogy az aradi 13 vértanú emlékér** 
i nudt szobrot- amely Zala György 
alkotása. Budapesten helyezik el. A 
Kossuth-szbor elhelyezése, amelyért 
a vidéki városok közt szintén még­
ír, dúlt a versengés, még bizonytalan.

TZZZ Dobozok,
Mutm wUtoaofte MttaineJi 

DAVIDHAZY KsiLMAN könyvkötésit 
it dobosgyáf r.-t.-nál, DEBRBCZEN 

POVÉSZKBRT-U. i
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tizenötezer koronával 
drágult a bóra.

Jugoszlávia és Romania az utótx. 
bi időben érdeklődni kezdett a ma­
gyar búza iránt, tegnap és ma ez az 
érdeklődés nagyon erős lendületet 

vett, úgy hogy már a kormányt is 
foglalkoztatja a kérdés. A földmű­
velésügyi minisztériumban megvan 
a ahjlandóság hogy a kiviteli enge­
délyt. megadják, ellene azonban a 
fogyasztó Közönség és a tőzsde Itözön 
sége tiltakozást jelent be, mert így 
a rosszabb minőségű amerikai bú­
záira szorul a közönség, amelynek 
sokkal kisebb a sikértartalma, mint 
a magyar búzának.

A magyar búza kivitelét tehát ha 
az némi anyagi haszonnal is járna, 
a közönség nem pártolja.

Az időjárás nagyon kedvező vi­
dékről csupán jó jelentések érkez­
nek készletek azonban olyan szök­
ken vonnak, hogy a búza jelentősen 
megdrágult. Az amerikai jelentés is 
magasabb árakról számol be. E két. 
tős körülmény hatása alatt ma már 
525.000 koronás alapon is kötöttek 
üaletet.

fi Baross Szövetség 
évi közgyűlése.

Budapest, ápr. 21. A Baross szö­
vetség kedden este tartotta Niusch 
Aladár elnöklésével ez évi közgyűlé­
sét. Rausch Aladár elnöki megnyitó­
iban .ázolta a szövetség jövő évi 
működésének programra ját.. A szö­
vetség végső célja megalapozni a 
tisztességes és erkölcs alapját’, álló 
kereskedelmi gazdálkodást. Hangsú­
lyozta a kereskedő és gazdatársada­
lom együttműködésének feltétlen 
szükségét.

Ezután Farkas igazgató terjesz* 
tette elő a szövetség 1924 évi mű­
ködéséről szóló jelentését.

A közgyűlés a jelentést elt< aadta 
és megadta a felmentést az 1924 évi 
zárszámadásra.

A közgyűlés azután egyhangúlag 
hozzá árúit az alapszabályok médo- 
sísításához. A módosítás szerint a 
szövetségnek ezentúl társelnöke is 
leez és erre az állásra Kossal!;.t Iá 
nos egyetemi tanárt választott ík 
meg

Rausch Aladár elnök üdvözölte az 
"t társelnököt, aki meghatott sza­
vakban köszönte meg a közgyűlés bi­
zalmát. A közgyűlés lelkesen ünne­
pelte Kossalka János ‘árselnököt.

A számvizsgáló bizottság tárni- 
lak megválasztása utánXagy István 
mondott köszönetét a szövetség ne­
vében a vezeti ségnek és elsós. rb tn 
Farkas Elemér igazgatónak.

A kassal dohány­
gyár leégett.

Nagymennyiségű szivar és dohány 
elpusztult. ,

Prágából jelentik- Vasárnap reg- ■ 
gél tűz ütött ki a kassai dohánygyár­
ban és a lángok olyan rohamosan 
terjedtek, hogy

a középső főépület és a nyugati 
szárny elpusztult.

A mentési munkában a rendőrség és 
katonaság is támogatta a tuzoltósá-- 
got. Hajnaltól délután négy óráig 
megfeszített munkával sikerült a tü­
zet megfékezni, de

a középső épület egészen le­
égett és rengeteg mennyiségű 
szíva1* és dohánynemü is meg­

semmisült.
A nyugati éj ületszárny erősen meg- 1 
rongálódott. A tűz oka ismeretlen és i 

a kiirt iné« nem tudták folbecsüa

Vass Sőzsef népjóléti miniszter 
a laß- és üzletöereß részletfizetéséről

Vass népjóléti miniszter a lakók 
és üzletek azon kérésére vonatkozó­
lag. hogy a lakbért részletekben fi­
zethessék, a következőket mondotta:

— Mindenekelőtt hangsúlyozni ki- I 
várom, hogy a lakók kívánsága te­
kintetében való állásfoglalás nem 
csupán az én, hanem az egész kor­
mány dolga és a minisztertanács dön­
tése és ennélfogva az összkormány 
felfogását juttatja majd kifejezésre.

A debreceni 
. református tanítóképzősök 

tanúlmányútja.
Jól sikrríílt mozgótáborozást ren­

dezett a debreceni tanítóképző inté­
zet kebelében működő 167. számú 
..Törekvés“ cserkészcsapat. A deb­
receni fiúk, akiknek jó része folyó 
vizet nem látott, három nap alatt 
végig hajózta a Dunát Budapesttől 
Mohácsig. Megtekintette a pompásan 
fejlődő Baja és Mohács városokat.

A mohácsi csatamezőn, ott. ahol 
II. Lajos király a Cselepatakba fúlt- 
jól sikerűit hazafias ünnepélyt ren­
dezett. »Megzemlélte a Dunántúl leg­
nagyobb és legszebb városának 
Pécsnek nevezetességeit, a szénbá­
nyákat. a gyönyörű Mecsek hegy­
séget. a szénmosást, a világhírű 
Zsolnai keramikai gyárat, hazánk 
legszebb székesegyházát, a legjob­
ban felszerelt középiskolát: a Zrínyi 
Miklós főreáliskolát és nevelőinté­
zetet.

Megkezdődnek Debrecenben 
a védhimlőoltások.

Hatósági értesítés
Debrecen szab. kir. város terüle­

ten az 1887. XXII. törvénycikkben el 
rendelt védhimlőoltások a folyó 
192Ö. evben április 26., május 3, ló, 
17. 24.. junius 7—14. napjain fognak 
megtartatni. Az I-sö oltási körbe tar 
tozók (belváros, kertaégek, telepek, 
újosztású földek) a Kossuth-ucca 20. 
sziirnu épület földszinti folyosó In. 
Bőségében (bejárat az épület mel­
letti új uccu első kapuján) oltatnak 
I e a jelzett napokon, a II—IX. ol­
tási körbe tartozók pedig (tanyák., 
puszták, erdősegek, lakói) az iUetö 
tanyai iskolákban. Ezek a körök a 
köx étkezők:

II. kör. Eancsika-Nagycsere. oltáis 
helye és ideje április 26-án a fan- 
csikai iskola délután j órakor és a 
nagycseréi iskola délután 3 órakor.

Hl. kör. Bánk-Pac. oltás helye és 
ideje április 26-án a bánki iskola 
délután 2 órakor és a paci iskola 
délután 4 órakor.

IV. kör. Haláp. oltás ideje május 3, 
délután 2 órakor. helye a halápi 
iskola. _

V . kör. Pallag.Monostor, oltás ide­
je május 3. délután 2 órakor, helye 
a pallagi gazd. akad, népiskola.

VI kör. Kis- és Nagyinacs, oltás 
ideje május 10, délután 2 órakor, 
helye a nagy marsi iskola.

VII. kör Hegyes Cuca, oltis ideje 
május 10. délután 2 órakor, helye a 
lieg) esi iskola.

Volt-e már keleten?
Látta-e már azt az itteni nyugodságot, amellyel a török és az 
arabs az élet viszontagságait viseli? Ezt nagire zt az erős 
hamisítatlan babkávé b séges fogyasztásának köszönheti. — 
Cselekedjék h tsonlóképen!

Motal Qyula
Fiókja: Plao-uooa 56. szám.

|-'.n a magam részéről az adott viszc 
u.vok között méltányosnak és elfo­
gadhatónak tartom azt a kérést, 
hagy a következő májusi negyedbeli' 
is részletben fizethessék a bér! a 
I ikók. A kincstári haszonrészesedés 
és a szorzószám kérdésében is meg­
éltem és méltánylom az elhangzott 
it naszokat, de jól tudjuk, hogy a 
kormány intézkedései itt bizonyos 
keretk közzé vannak szőrit v?.

Két napig tartózkodtak Budapes­
ten, ahol a királyi várat, egy pár 
gyűjteményt és a most folyó árú- 
mintavásárt tekinették meg. Kőbá­
nván hazánk legnagyobb és legmo­
dernebb sörfőzdéjét, az Első Magyar 
Részvény sörfőzdét nézték meg. 
Tegnap este Szolnokon a tiszai fü­
zesben főzték meg vacsorájukat 
cserkész módra a szabadban.

A derék, fegyelmezett 25 cser­
készt mindenütt nagyon szívesen fo­
gadták. sok 'helyt megvendégelték 
őket. Nyolc napi út után friss, jó 
egészségben, egy cseppet sem fá­
radtan érkeztek vissza Debrecenbe.

A jól sikerült tanulságos kirándú- 
lást dr, Ecsedi István., Somorjai 
László és Bodnár Lajos tanítóképező 
intézeti tanárok vezették.

a szülök számára.
VIII. kör. Köaélyszeg, Elep, oltás 

ideje es helye május 17. délelőtt 11 
makor a kösélyszegi iskola és dél­
után ? órakor az elepi iskola.

IX. kör. Ondód, oltás ideje május 
17. délután 2 órakor, helye az on­
dód! Kádár dülőbeli iskola.

X. kör. Szepes, Ebes oltás ideje és 
helye május 24, délután 2 órakor a 
szepesi iskola és délután 4 órakor as 
ebesi iskola.

I XI. kör. Hortoliógy, Ohat. oltás 
ideje junius 7. délután 2 órakor a

. belső ohati (Telekházai iskola.
j A tanyai iskolákban ugyanezen 
’ időkben es helyen történik az lijra- 
| oltásra kislelezjMtek (8 12 évestek) 
I beoltása is, míg az I-ső körbe tartó, 
i zok az illetékes kerületi tisztiorvos 
| által iskolaikban oUthtnak újna.
I Minden oltás alkalmával díjtalan ol­

tásban részesül minden jelentkező 
leinőtt is. Akik az utóbbi 5 éven be­
lől újraoltásban részesültek. vagy 
hólyagos himlőt állottak ki, ne je­
lentkezzenek. az ilyeneknél az oltás 
nak helye nincs.

Figyelmeztetem a város közönsé­
gét. hogy az 1887: XXII. t.c. értel­
mében a szülők, gyámok s általában 
mindazok, kik gyermekeikről gon­
doskodni tartoznak, kötelesek a gyér 
mekeket életüknek első évében be- 
oltatni.*’ Erre nézve idézést is fognak 
kapni. Aki ennek a kötelezettségnek 
> ú jí t nem lesz, vagy a beoltott 

gvermokot az oltást követő 8-ik na 
pon. illetőleg a legkó^Lebhi oltási 

najion az oltó bizottságnak bemutat 
ni elmulasztja, azt a rendőri bűnt* 
tőbiróság az idézett törvény értel 
méhen 500.000 koronáig IteriodhatÁ 

bírsággal bünteti.
Akik (gyermekeiket maflán orvosok 

által már beoltották, csak az oltást 
igazoló bizonyítványt mutassák be 
a gyermeket behozniok nem kell

Az. oltásra behozandók mindazok 
az idősebb gyermekek is. akik ez 
ideig bármiféle okból beoltva mAj 
nem voltak. Az ilyenek külön iöT 
zést nem kapnak.

Az oltásra a gyermekeket meg. 
mosdatva és tiszta fehérneműben 
kell behozni.

Felhívom a város közönségét, hogy 
a fentiekben előadlott kütelezettsé- 

g-ni'k tegyen eleget: nevezetes^ 
gyermekeiket .a jelzett időben és he­
lyen oltássá be.

Dr. Vass Károly, 
tanácsnok.

a városi első fokú köz- 
ignzg. hatóság vezetője

Ápolási díj a deb­
receni klinikán.

Budapest, ápr. 21. A népjóléti és 
munkaügyi miniszter a köz- és nyil­
vános jellegű kórházak napi ápolási 
díját május 1-től újból szabályozta. 
A debreceni, pécsi és szegedi tudo­
mányegyetemi klinikákon az ápolási 
díj napi 44 ezer korona, a rendelet 
szerint.

menekülés az égő 
repülőgépről.

A vakmerő pilóta hőstette.
Newyorkból jelentik: Pennsylva­

niában százan és százon voltak tanúi 
annak az izgalmas drámának, amely 
a levegőben mintegy négyezer mé­
ter magasságban játszódott le. Az 
Egyesült Államok egyik legkitűnőbb 
I ül''tájának. Johnson hadnagynak re­
pülőgépe ugyanis lángbaborult s bár 
mindent elkövetett, hogy a tüzet el­
oltsa, fáradozása eredménytelen 
volt.

Amikor a pilóta látta, hogy a re­
pülőgép menthetetlen a szédítő ma­
gasságban kiugrott a képiéből. Az 
emberek dermedten nézték a jelene­
tet, de mielőtt még meglepetésükből 
felocsúdtak volna, a vakmerő pilóta 
szálló ernyője kinyílt és lassan, le­
begve ereszkedett a föld felé*. John- 
son hadnagy Williamsport közelé­
ben egy almafára esett, de semmi sé­
rülést sem szenvedett.

A magárahagyott repiilőgéj) to­
vább égett, aztán a földre zuhan!. 
A vakmerő pilótát a köréje sereglett 
farmerk meleg ovációban részesítet­
ték. - '»-•'»’MO

AMT WitÄM«
férO fehérneműé*
Frank Edénél

„ISTVÁN KIRÁLY“
SZÁLLÓD«

Budapest, VI,, Podmanlczky-utca 8,
Budapest legclaörendfl, modern 

dezéstl családi szillója. 
Méreékejt Arak, figyelmes kisaolgá* 
lás, központi fűtés, melegvizszolgálta- 
tás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar 
köze ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 38. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt köze'ithetÁ meg. o—o—o—o
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4 debreceni országos juh­
tenyésztést kiállítás vasúti 

kedvezményei.
. kereskedelemügyi miniszter a 

lis/fcntuli Mozőgaarliusági Kamara 
•ilt’ l május hó Ip -lß-ig Debrecen­
bon rendezendő országos júhtenyész- 

tési kiállításával kapcsolatos- te- 
nvész és haszonjúh vásárra külden­
dő éíő állat és minden egyéb tárgy 
szállítására az államvasutak és a ke 
zelésük alatt Álló össztes helyifcrde- 
ku vasutak vonalain szállítási díj­
kedvezmény alakalmazjását engedé­
lyezte Eszerint a kiállítási tárgya­
kért és élőállatokért a kiállítás he­
lyére Debrecenbe küldés alkalmával 
a dí jszabásszerü rendes fuvardíjat 
kell fizetni az ugyanezen az utón 
történő vissz»szállítás teflonban teb 
iesen díjmentes. A gyorsárúként va­
ló díjmentes visszaszállítás csak ak­
kor igéiévelhető. ha az oda szállítás 
is gyorstáréiként történik.
“ Az' odaszállításnál a feladó a fu­
varlevélben a küldeményt tartalma 
szerint megnevezni/ és megjelölni 

tartozik, hogy az kiállítási tárgy.
\ kiállítás a vásár látogatói részé­

re is félárú kedvezményes vasúti­
jegy váltására jogosító igazolványo­
kat eszközölt ki a Kamara, melyeket 
darabonként tizennyolcezer korona 

díj beküldése esetén a kamara (Deb­
recen. Hunyadi-ucca 10.) küld meg, 
e díj ellenében már a vásár és kiai 
lítás belépti-jegyei is megküldetnek. 
Az ajánlottan küldés kívánása ese­
tén 4.500 korona portódíj is bekül­
dendő.

UjdonftAfloSK“

A kultuszminiszter* kinevezte 
az érettségi

Budapest, ápr. 21. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter az autonom 
felekezeti középiskolák ez évi rendes 
érettségi vizsgálataihoz a következő 
kormányképviselőket küldötte ki:

A tiszántúli ref. egyházkerületben 
a békési reálgimnáziumhoz Koczogh 
András dr. budapesti állami reális­
kolai tanárt' a debreceni ref. gimná­
ziumhoz Maday Gyula dr. nemzet­
gyűlési képviselőt, a debreceni leány 
gimnáziumhoz Kiss Ferenc dr. deb­
receni egyetemi tanárt, a hajdúbö­
szörményi reálgimnáziumhoz Boné 
Kálmán csurgói reálgimnáziumi ta­

nárt, a hajdúnánási reálgimnázium­
hoz Kéky Lajos budapesti reá’gim- 
náziumi tanárt, a dunamelléki ref.

biztosokat
egyházkerületben a budapesti gim­
náziumhoz vasadi Balogh György 
nemzetgyűlési képviselőt, a kecske­
méti reálgimnáziumhoz Btjtta István 
dr. sráospataki gimnáziumi tanárt, a 
kiskurhalai leánygimnáziumhoz Pru- 
zsinszky Pál dr. budapesti theoloó- 
giai akadémiai tanárt.

A tiszáninneni ref. egyházkerület­
ben a sárospataki gimnáziumhoz Mit- 
rovics Gyula debreceni egyetemi 
tanárt.

A tiszai ágostai hitv. egyházkerü­
letben a nyíregyházi reálgimnázium­
hoz Pröhle Vilmos dr. debreceni 
egyetemi tanárt, a nyíregyházi leány 
gmnáziumhoz Horvay Róbert dr. 

| debreceni reáliskolai tanárt.

A debreceni Arany János társaság 
Jókai ünnepélye. Az Arany János 
társaság április hó 27-én, hétfőn es- 
te 6 órai kezdettel az Uránia mozgó- 1 
tan lókai 
melyre 
ronás 
Springer •!.....
biltjában és az Arany János Ursa- i 
súg tagjainál: az előadás estelyen az , 
Uránia nénztá-ránál. Műsor: 1. Pro i 
logos. Irta és felolvassa: if.b dr. Liszt 
Nándor, az Arany .János társaság 
tagja 2. Nagy ária a „Cigánybáró* - 
bóL Előadja: K. Voith Ilonka, opera 
énekesnő. Zongorán kíséri: Forray 
István. Csokonai színház karmes- 
tere. 3. Ünnepi beszéd. Tartja: ifj- 
Szele György, az Arany János tár­
saság tagja. 4. Jókaihoz Irta. dr. 
Zivuska Andor, az Arany János tár­
saság tagja. Bemutatja’ Halassy Ma­
riska. a Csokonai sziház művésznőéi.
5. A csitvári krónika. Jókai Mór „l£s 
mégis mozog a föld' c. regényéből 
dramatizálta dr. Bessennyei Lajos, 
az Arany János társaság tagja. - 
Rendezi Rolkó József, a Csokonai 
színház művész«'. Előadják: az egye­
temi hallgatók.

Athelyeztt rendőrkapitány. Mint 
értesülünk, dr. Vass János rendőrka­
pitányt a debreceni rendőrkerülethez 
tartozó Turkeve mezőváros rendor- 
:égéhez helyezték át. Dr. Vass a na 
pókban utazik el Debrecenből Tur- 
kevére, ahol átveszi az ottani rendőr 
ség vezetését.

Dr. Bállá Lajos orvos rendelését i 
Sipos-telepen (közvágóhíd mellett) ; 
megkezdte.

Hagy szonzáció

Id. Losonczy János mülakatos 
meghalt. A legmélyebb fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk. hogy a 
drága jó férj, apa és rokon idős Lo- 
sonczy János mülakatos mester fá. 
raxilhatatlan munkás életének 66-ik. 
boldog házasságának 35-ik évében 
folyó hó 21-én, reggel fél 8 órakor 
rövid szenvedés utón, visszaadta drá­
ga lelkét teremtenének. Kedves ha­
lottunk földi részeit folyó hó 23-án, 
délután 3 órakor fogjuk a reformá­
tus egyház szertartása szerint József 
kir. herceg-ucca 16. számú gyászház- 
ná.l tartandó gyászima után a Kos- 
suth-uccai temetőbe, csatáid! sírbolt­
ba örök nyugalomra helyezni. Vég- 
tiszltasségtóteLére rokonainkat, isme­
rőseinket szbmorú szívvel meghív­
juk. Debrecen. 1925. április 20. Áldás 
béke és nyugodalom drága poraira! 
Szjomorú özvegye: M. Losonczy Já- 
nosné ,Tóna< Etelka. Gyermekei, ifj. 
Losonczy János nejével Zeisel Edit, 
tel. Losonczy Irma férjével Pay«r 
Ernővel Losonczy Lajos nejével Bé­
kés Vilmával és számos rokon névé 
ben. A temetést a Kansz temetk. vél

I ialat rendezi.

‘...i emlékünnepélyt tart, a 
jegyek 15. 10 és 5 ezer ko- 

árakban előre megválthatok ; 
r József Piac, utcai könyves- | _______

I Vallásalapító borbélyseoéd. Békés 
i (Sámsonban minap megjelent eg.v 
I budapesti borbélysegéd és új vadas 
t tanait kezdte hirdetni. Vallasanak i 
1 alaptétele az volt, hogy pénteken es 
i szombaton nem szabad dolgozni. A 
i bcrmélvmesterséget ő maga azért 
I hagyta abba, mert pénteken és szom­

baton is kellett borotválnia. Nem i 
szabad azinkívűl disznóhúst enni és , 
zsírral főzni. Prédikációjának hatna- > 
rosan furcsa hatása lett a las la at- i 
ban Tiz‘iiöt család nyomban e.adta , 
disznaját, zsírját és olajjal kezdtek ,

I főzni. Más oka is volt még annak, 
lio'/v a borbélysegéd tanai hamar el- I 
teried-'tk. Azt hirdette magáról, 
hogy ő mint főpap, érvénytelen;!heti 

a régi módszer szerint“ megkötött 
házasságokat. A rossz viszonyban e o 
házaspárok kaptak az alkalmon, e - 
mentek a borbélysegédhez, aki nyolc 
házasságot annak rendje és módja

I szerint felbontott. 
I kel szedett, még

Nem

pedig minden él­
napig ingyen 

érdeklődni

6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyl- 
tással együtt
IOO ezer korona. 

TAKÁCS műtermében, 
O.apó-ntoa 10. »iám.

A pletyka.
Féltékenységből leszúrta 

a vetélytársát.
Tursi József földmives, a napok­

ban eljegyzett egy mogyorósát lányt, 
boldogságát azonban erősen megron- 
tóttá a pletyka, amely azt hireazte'- 
te, hogy menyasszonyának előzőleg 
Darvas Ferenc csermelyi legény ud­
varolt, akit a leány még most is sze­
ret.

A féltékeny Tursit nagyon feldü- 
hösitettte a pletyka s elhatározta, 
hogy leszámol menyasszonya régi 
udvarlójával. Tegnapelőtt a két le­
gény találkozott a mogyorósdi kocs­
ma előtt. Szóváltás támadt közöttük 
s bár Darvas tagadta, hogy a plety­
kát ő indította volna meg. Tursi kést 
rántott elő s mellbe döfte 
aki holtan rogyott össze.

A gyilkost a csendőrök 
tatták.

Darvast.

let art óz-
Benes Gyula hentesmester meg­

halt. Aluircttak a legmélyebb fájdar I 
lommal tudatjuk, hogy a felejthe­
tetlen jó férj, édes apa. gyermek, 
testvér, sógor és rokon Benes Gyu­
la hentesmester folyó hó 20-án dél­
előtt 10 órakor, életének 52-ik, bol­
dog házasságának 25-ik évében, host 
szas szenvedés és a halotti szentsé­
gek ájtatos felvétele után elhúnyt. 
Kedves halottunkat folyó hó 22-én, 
délután 4 órakor fogjuk a Szent 
Anna-uccai temető kápolnájából ' a 
lóm. kath. egyház szertartása szerin­
ti beszentelés után, ugyanott levő 
családi sírboltban végső nyugalom­
ra helyezni. Az engesztelő szent mi­
seáldozat folyó hó 23.án, reggel egy­
negyed 8 órakor fog az Egek Urának 
Femutattni. Debrecen. 1H25. április 
hó 211 Az örök világosság fényes- 
kedjék neki! Bánatos neje: özv. Be­
nes Gyuláné szül. Bechtold Vilma. 
Gyermekei: Károly. Manci és Vilma. 
Bánatos édesanyja: özv. Benes Ven- 
celné. Sógorai: Harangi György ne­
jével Benes Mariskával és gyerme­
kük, Bechtold Ferenc nejével

az összes rokonság és jó 
nevében is. A temetést 
és Tsa temetk. int. 
városháza, rendezi.

Paraszttragédia, 
sarkadi lakos rossz 
családjával. Gyermekei nem szeret­
ték, hogy az öreg Triffa más asszo­
nyok után jár. A múlt héten is össze 
szóllalkozott Triffa legidősebb fiával 
György gyei. A vagyn miatt vesze­
kedtek. A gyermekei ugyanis attól 
; ártották, hogy apjuk könnyelmű 
.■létmódjával elprédálja a 60 hold 
földet. A fiú erősen nekitámadt ap­
ainak. mire az öreg ingerülten re­
volvert rntott. A fiú kicsavarta apja 
kezéből a fegyvert’ dulakodás köz­
ben azonban elsült a revolver, dr­
in ni talált senkit. Mikor aztán a fiú 
(Ivotté az öregtől a fegyvert, apia 
ellen fordíttta és háromszor rálőtt- 
Mind a három golyó talált és idősebb 
Triffa György holtan rogyott össze. 
\ gyilkos fiút letartóztatták.

Marólugott ivott. Tegnap reggel 
a Késes utca 22. szám alatti házban 
Rácz Pálné Boka Juliánná 46 éves 
asszony marólugott ivott. A men­
tők részesítették első segélyben es 
a belgyógyászati klinikára szállitot- 
ták. Az állapota életveszélyes és oly 

a rendőrség nem tudta 
Tettének oka mmeretler 

valószínűleg a nyomor.

jóvel Benes Mariskával és
Mariskával és gyermekük. Valamint 

ismerősök 
Gebauer K 

Kossutb-ucca 2.

Triffa György 
viszonyban élt

j választott félnél két 
kosztolt. A csemlőrség is

Lkezdett az új vallás fópaia iram. A 
; borbélysegéd egyre azt

Htía hogy nem a munkauelknliseA 
miatt szélhámoskodik, hanem iuem> 
égi üzenet bízta meg álmái' 
hoey térítse az embereket, 
el! nére a válási stóla szer 
fő-zólgabívó kétuapi elzárt 
azután pedig kitoloncolták-__________

A világhinii amerikai 
titfiiiwinii!í..it<tw

Ennek 
óért a súlyos

S

aa » i3 Debreoen, viac-u. **«
Kiiárölagos 521100^3* Tclef n: ö-»»- s®*®-
képviselete’. ” ——****

MClységM

apósunk, 
testvérem,

__ __________ és jó roko­
nunk polgár Erszény András áldá.

Halálozás. A B. F. R. A. . _ 
fájdalommal tudatjuk, hogy felejt­
het étim jó édes atyánk, 
nagyapánk, dódaiaánk. 
nászom, nagybátyánk 

„— --------- --------
sós életének 89-ik évében, 1 heti sú- 
lyos betegség után, folyó hó 
elhunyt. Kedves halottunk földi 
szeit folvó április hó 23-án. csütörtö­
kön délután 3 órakor fogjuk. Méliusz 
tér 11. számú házunktól a Kossuth- 
uccai református templomban tar­
tandó gytászima után, a Koseuth-uc- 
cai temetőben végső nyugalomra he­
lyezni. Debrecen. 1925. április hó 21. 
Áldás és béke poraira! Gyermekei: 
Julianna férjével polgár Lada Ist­
vánnal. Erzsiké férjével polgár uj. 
Birinyi Imrével. Unokái: Lada Ist­
ván. Lada Juliska férjével p. Szath- 
mári Istvánnal és gyermekeik, Lana 
Mariska férjével polgár Birmyt Já­
nossal és gyermekük. Lada AndrU 
és neje Katona Erzsiké kis fiókkal, 
Birinvi Bözsike, Janika és Margitka. 
Testvére: polg. Nyilas János «ye£ 
inekeivel. Násza: id. polgár Birinn 
Imre. Unokaöccse!. húgai, közeit és 
távoli rokonaink nevében is. A teme­
tést Dankó temefk. vállalat rendezi.

Selymek, szövetek, női és férfi fe- 
1 hérnemüek harisnyák. keztyük, 

vásznak, zeflrek és mindenféle rövid 
áruk legolcsóbban Horovitz Gyula 
divatáruházában Debrecen Piac-ucca 
40. szerezhetők be.

Debreceni Zenekedvelök-köre V. 
bérleti hangversenye. Schöne Lotte, 

világhírű énekesnője.
A Bikában, ’egyek 

Hegedűs és Sándor,

a bécsi opera 
1925 április 2 
nem tagoknak 

és Kiionovítznál.

oloskairtását

21-én

felelősséggel vállalom. ooo

KISS ZOLTÁN
m. kir. szab, féregirtá, Hajduhadhá«. 
Levélbem meghívásra azonnal megyek. 
Bővebbet: Sas-utoa 8. szám alatt, 
BORBÉLY órásnál. ooooooooooo

Jfiáthéi 3ános
vízvezeték, csatornázás ős 
fardőberendezésl vállalata 

sanó-u. Zl. Telefon 3Z1.
Elsőrendű, lényeiéit

keményta székeli
ISO sssr koronás gyári árban 

kaphatók
KOVÁCS GYULA bútorgyárában 

Darabos-utoa 17. ssám.
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fii erdőkben és az erdők 
közelében tüzet rakni tilos.

Figyelmeztetés a közönséghez
Debrecn az. kir. város közig, biz. rázd 

albizottsága, mint elsőfokú erdőrendé- 
szeli hatóság az 1879 évi XXXI t.-c. 25 
partgrafusának 3. pontié alapján elren­
deli és köihirr teszi hogv a város te­
rületén tz erdőklien túzetrakni szigo­
rúan tilos. — az erdők közelében pedig 
100 méter távolságon balul fekvő föl­
deken és az erdők közé ékelt tisztásokon 
csak Debrecen sz. kir. város tanácsának 
felhatalmazása alapján a kezelő m. kir. 
járási gondnokság által előzetesen meg­
adott írásbeli engedélye mellett szabad.

Aki ezen rendszabály ellen vét. erdei 
kihágást és amennyiben a szabályelle­
nes lel járásból tűzveszély iszármazott 
vétséget követ el és az. 1S79 évi XXXI 
t-c. I'l9 és 112 paragrafusai szerint 
szigorúan büntettetik.

A tűzesetek megelőzése érdekében kö­
teles az erdész személyzet az idézett 
törvény 114 paragrafusa értelmében 
minden idegent, akit a kijelölt turista 
erdei és közutakon kívül találnak, az 
erdőből kiutasítani és az ellenszegülők­
kel szemben az idézett törvényszakasz 8. 
liekezdése szerint eljárni.

Debrecen. 1925 április 8.

A közigazgatási bizottság 
gazdasági albizottsága. i

A Németh család gyásza. Súlyos 
veszteség érte a köztiszteletben álló 
Németh családot. Egyik érdemes tag­
ja Németh Titusz a Bika szálloda 

üzemvezetője tegnap hajnalban a 
harctéren szerzett betegségében el. 
halt. Az elhunytban Németh And­
rás édes testvérét gvjás^olja. Teme­
tése ma délután fél öt órakor lesz a 
Szent Anna-uccai temető kápolnájá­
ból.

Házasságok. Az elmúlt héten a 
helybeli anyakönyvi hivatalnál a 
következő házasságok kötettek: Med 
viczky Kornél r. kath. Sőrés Iloná­
val ref.. Szabó Imre ref. Faragó Ju- 
liánnáal ref., Stich Mihály r. kath. 
Elekes Gizellával r. kath. dr. Szabó 
Gyula ref., 
ías József 
nával ref..

Tar Juliánával ref.. Ha­
lt kath.. Kovács
Szabó Endre ref.. Csánki 
r. kath.. Gyúró

Julián-

László 
ref. 1>. Kis Margittal ref., Kiss Já­
nos r. kath. Grekszik Annával ref., 
Haraszti Lajos ref. Ungvári Rózával 
ref.. V. Kiss István ref. Oláh Irmával 
ref.. Cvetkovics Apostol g. kath. 
Tilley Erzsébettel r. kath.. Kovács Já 
nos izr. Mandel Etelkával izr.

Dr. FLESCH-félo

SKáB OS AM-kenőcs, 
ezelőtt SKABOFORM újból kapható 

Leghamarább megszünteti a 

viszketegségetj 
sömört, ótvart, rfihességet

Nem piszkitk. szagtalan, nappal la 
használható Bedörzsölő« utánra való

Skaboform púder 
Kén és kátráavnappan.

TYÚKSZEMET, bőrkeménvedést sze­
mölcsöt leghamarbb eltávolítja. — 
Kapható minden gyógyszertárban.

FEJFÁJÁS, 
nátha, szédülés, kábaltság ellen Ligjabb U 

Antidol 
F41 pere alatt hatII 1 üveg: 85 adag. 
Ára 120 K. Jelenlegi ezorzószám 8700. 

Főlerakatok: Mihalovitz Jenő, Grósz 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- 

tárosoknál.

A budapesti járásbíróság 
ma valorizálva ítélt meg 

agy takarékbetétet.
Rendezni kell a val 

budapesti központi .járásbírósá­
gon ma feltűnést keltő ítéletet hozott 
Nouviur Károly járásbíró egy sém­
ii ás p őrben, amelyet dr. Hajnal Hugó 
indított a Hitelbank ellen. Hajnal 
H'20 január 25-én 1000 korona 
készpénzt helyezett el a Hitelbank­
ban és azt valorizálva követelte 
vissza. A Hitelbank ezt a követelést 
visszaútasította. mire a felek pörre 
meritek.

A Hitelbank álláspontját dr. 
Sicheimann Bernát jogtanácsos véd­
te, míg a felperes maga jelent meg. 

A tárgyalás befejezése után 
a járásbíróság kötelezte a Hitel­
bankot, hogy az 1000 korona 
betétet az akkori érték fele 
összegében fizesse ki a felperes­

nek.

A

Ui kabaré Debrecenben. _____
Gyula, a jeles komikus, aki a debre­
ceni színtársulatnak is több éven át 
volt tagja, elsőrangú kabaré tarsula 
tot szervez, amely az eddigi dispo. 
ziciok szerint a Kis Debrecen ven­
déglő, udvajrkert helyiségében keadi 
mec működését. A kábáién a fővá­
ros legkiválóbb kabaré művészei is 
x endégszerepeni fognak.

Dienes kiállítása. .Mrtvészházban" 
nyitva este 6-ig. Szent Anna.u 5.

Debrecen menyasszonyai és vőle­
gényei. Az elműt heten az állami 
állami anyakönyvi hivatalnál a kö­
vet kezű 
.1 la Imi 
Szopkó

Brokes

saabó

eljegyzéseket jelentették be: 
Károly ref. 
Juliánnával r, kath., 
Ferenc g. ____
Máriával r. kath.. l’app Lá­
bon véd úrvezető Szűcs Má- 

g. kath.,

gép la ka toss eged
Krics_

kath. főhadnagy

Fű lop János ref. 
wdálkodó Lovas Juliannával ref1.. 

Varga József ref. cipészsegéd Ba- 
gclx Erzsébettől ref.. Farkas József 
izr. bádogos Hácz Olgával izr., So­
mogyi (labor reG könyvelő Deflső 
Bertával ref. Füzessy Barnabás r. 
kath. már. segédtiszt Villás Irmával 
ref. ifi. Juridesz János ref. géplaka- 
lossegéd Vajda Rozáliával g. kath.. 
Vágó Lajos ref. cipészsegéd Magyi 
I toik.i ■> al ref.. Varga Lajos ref. nap 

Varga Juliánuával ref.. Pe­
ti la i. kath. kovácsmester 
Piroskával ref.. Jóga András 

ref koa l‘Z>)segéd Porcéin Eszterrel 
ref. es Kovács Lajos ref. napszámos 
Nagy Rózával ref.

<zirno: 
sics (

KOSSUTH UCCA 3. SZ-

DEBRECZEIW

crizációs kérdést.

Milyen idő várható.
Hazánkban az idő borúkra és hű 

vcsebbre változott, 
mindenfelé volt, de 
alóli mennyiségben.

Időjóslat: Jobbára 
sok helyütt esővel 
hőváltozással.

Eső majdnem 
csak 5 mm.-en

\ bíróság indokolásában kimon­
dotta, hogy.

a pénzromlás hátrányát egyfor­
mán kell viselni mindkét félnek

és minthogy ezenfelül a bank, mér­
geinek tanúsága szerint, a gond­
jaira bízott tőkéket haszonnal for­
gatta és megfelelően valorizálni is 
tudta, a bíróság indokoltnak látja, 
ha a betevő betétének megfelelő 
arányú valorizálását követlei. A 
teljes valorizálást a bíróság nem 
ismeri el jogosnak és a kérdést

úgy vélte mindkét fél szem­
pontjából méltányosan és igaz* 
ságosan elintézni* ha a kocká­
zatot megosztva, a valorizáció 
50 százalékban állapítja meg.

Hozzák a Déri múzeum anyagját. 
Söregi János múzeumi segédőr. aki 
E<csj>en eddig is Debrecen város 
fi. -^I’izsotf ja volt a muzeum ügyé­
ben. néhány napi itthoniét után új­
ra Becsbe utazik, hogy ő Is jelen 
legven fa miű^eumi gyű jtemtényénekj 
csomagolásánál. A Nemzeti Mu4a- 

'im két szakértőt küld ki, akik a 
csomagolást szakszerűen végzik, 

de így is két hónapba kerül, míg a 
sji.llitás megtörténhet. Júliusban 

i muzeum teljes anyaga Debrecen- 
: en lesz s ideiglenesen a városi kép 
tárban fogják elhelyezni.

Tükörevártás. üveecsiszoláa. régi tük­
rök uiiáöntése Sinkovits Béla ftve«- 
múin&ri vállalata. Szít utca 14—15. Tá­
laién 356.

Felborult szekér. Tegnap délben 
Posta János gazdálkodó a feleségé­
vel szekereit hajtott a sertésvásárra. 
I (közben a lovak megbokrosodtak 
es felborították a szekeret. Mindket­
ten súlyos zuzódásokat szenvedtek. 
A mentők Tanító utca 8. szám alatti 
lakásukra szállították.

A ..Kálvinisták Templomegytsülets 
VevTeskara" tanulási óráit hetenkint 
hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ie a 
Tanító Otthonban LEuvházi hivatal udva­
rán kereszténüleO. Ui tápok jelentkezé­
sét uevanakkor és upvanott elfoeadia 
bzabó Laios rei. kántor karnagy.

Fényképezőgépek és fotócikkek leg­
nagyobb választékban Berzéky mű­
termében Ferenc József-ut 38. Lerne« 
eladás darabonként is.

NŐI ÉS FÉRFI

llj talapokat készítek.

BENZINT
PETRÓLEUMOT

KENŐ- és HENGEROLAJAT 
GÁZOLAJAT

GÉPZSIRT és 
KOOSIKENŐCSÖT

eredeti gyári árban és minden mennyiségben hedvezö fizetési fel­
tételekkel debreceni telepéről azonnal szállít

Mayer és Moller_:^lp%k«^-r.í 
debreczeni kirendeltsége 
piac-u. 42. Jelejon 777 és m. főnök: jbfler Sinior

borúit idő, 
és lényeiden

hágai cserkész versenyen 
helyezést elért 
számára készítette, 
nát vette annak a 
rozás folyamán. A

Szétszedhető szerkocsi — cser- 
kész találmány. Egy szombathelyi 
cserkészfiú. Aranyos Béla, még a 
múlt év folyamán egy oly könnyű 
kis cserkészkocsit konstruált, melyet 
szétszedve, asztalnak, padnak, tar­
goncának stb. lehet felhasználni. E 
kocsit az ügyes cserkészi™ a koncn- 

harmadik
versenycsapatunk 
mely nagy hasz- 
nemzetközi tábo- 
könnyű- masszív, 

kétkerekű szerkocsi, azáltal, hogy
több különféle célra felhasználható, 

' a gyakorlatban igen jól bevált s a 
külföldi cserkészek részéről is élénk 

, érdeklődést keltett. A fiatal feltaláló 
, most szabadalmaztatta találmányát s 
• azt. a cserkészcsapatok nagyszámú 

megrendelése miatt jelenleg nagyban 
evő ríják Szombathelyen. Itt jegyez­
zük meg, hogy a fiuk a cserkészcsa­
patokban ipari kiképzést is nyernek 

i s minden csapat a maga is mfihelyé- 
■ lyéhen tanítja tagjait a könyvköté- 
i szert, lakatosságra, cipészeire stb.. 
' mindenkit arra, ami iránt leginkább 

érdeklődik. Ily cserkészműhelyben 
született meg Aranyos Béla öreg­
cserkész tallámánya is. mely nevet 
és megbecsülést hozott számára.

KNOTTI KOVÁCSNÉ 
szabászat! és varróiskolája 

iomuth-vtca 4ä. szám. 
Wratteiá» 9 irilí! 1 éráig, í. i, 3-B-lg.

Mi M,
Luxus hintöK

Gummi hsrskEk, 
KIESE HENRIK kocsigyár
Női modell kalapod 

mólyen leszállított 
árban kaphatók 

KOHN HELÉM 
a kalapszalonjában 

Piacaaiiicsi 79s je« 
hil alakítások 40 ezer koronáért készüllek.

Gyár helyiség, 
bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó 
Czim a kiadóhivatalban.
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Színház.
♦—«*•

Április 22-én: JuMazlegAnT, 
«énv juhász legény, daljótók. Pre­
miere. B) bérlet.

QeorgKaiser: /hszonyáldozat
Szinmű 3 felvonásban.

A Renaissance színház vendégjátéka.
Georg Kaiser neve Németország­

ban igen körül csatázott név. ö a 
híres forradalmi exprossionista vezér, 
aki frnimár másodjára Debrecenbe 

is megérkezett. Tavaly ugyanis a 
Tűzvész az Operában c darabját 
hallottuk, amelyben valóban fórra. 
daimi, expresso tempót, irányt vél­
tünk felfedezni. Most a Renaissance 
színház kiváló együttese-a legelőször 
Budapesten is e színház által elő­
adott Asszonya Idozatot" adta elő. 
Hogyha ebből a darabból kiveszők a 
rohanó, lüktető tempót, a lobogó, 

pompás beszédet hétköanapiira 
lordítjuk. semmi sem reprezen­
tálja a híres forradalmi expressio­
nists vezért, hanem előttünk az 

. óreg. régi, bevált színpadi fordula­
tokkal dolgozó szerző áll, aki bo- 
szorkányosan ügyes mestere a szép 
szavaknak s a színpadi trükköknek. 
A Tűzvész az Operában alaptémája 
kisért az Asszonyáldozatban is. A 
férfi tragédiája, akinek vad ösztö­
neit csak a legnagyobb asszonyi ál­
dozat az élet odaadása tudja elcsi- 
litani. amikor már minden késő.

Bárdos Arthur rendezéséiben az 
együttes kitünően s nagyszerű elő­
adásban adta elő a darabot. Táray 
Lavaletre gróf szerepében pompás 

lendülettel vitte a tempót, a darab 
ritmusát. Nem is tudjuk, kit dicsér­
jük jobban, Simonyi M áriát-e. vagy 
őt. Tárayt, akik sokáig emlékezetes 
sé tették számukra ezt az estél. — 
Mindkettőjük munkája nagy gond­
dal kidblgozott, bensőleg is a legpon 
tosabban kiformált művészi munka. 
Dobogósuk viharzásuk, tragikus ösz- 
szeomlásuk döbbenetes erővel hatott.
\ zsúfolt ház tapsorkánnal hálálta 

meg, szóval csak nagyon sután jel­
lemezhető mű vészel ükét.

De kitűnő kezekben voltak a mel 
Mkszfcrepek it-. Exetanann szerepé­

ben igen jó volt Sereghy. Dormes- 
son szerepében Sugár, Joianeaut a 
nti mindig jó Hortobágyink adta, az 
anyát Püspokiné játszotta. Nagyon 

jó volt a nyomorék flut játszó Raj­
háti.

Dr. Bárdos igazj-ató azr előadást 
újra rövid pár szóval vezette be. jel­
lemezve széles vonásokban Kaiser 
expressionizmusát. Rendezése a leg­
nagyobb dicséretet érdemli. A dara­
dót különben a debreceni származá­
sú. iskoláit is itt járt Szabó Lőrinc 
fordította kibontakozott, teljes töké­
letességgel.

A közönség a darabot nagy és fe­
szült érdeklődéssel hallgatta s tün­
tető tapssal honorálta a vendégmű­
vészek kifejlődött, érett művészetét.

Juhászlegény, szegény jnhészie- 
gény, nagysikerű magyar daljáték 
premierje ma este lesz.

Kováts Terus játsza a ..Juhászle- 
góny" női paridés szerepét. Nagy­
szerű szerep jutott a közkedvelt Ha- 
lasynénak, a melyben utólérhetetlen 
kedves humorát teljes mértékben 

csillogtatja.
Actuális couplékat énekel Marko, 

vlts és Hortobágyi a Juhászlegény 
magyar operetté mai premierjén.

Kosáry Emmy és Király Ern« 
szombat és vasárnapi vendéglátóké­
ra „Az ezüst sirály és A csárdás ki­
rálynő vllágsláger operettekben! le­
gyek már válthatók.

A vasárnapi helyárakat is leszállí­
tották. Kartloss Géza tudvalevőleg 
harminc százalékkal leszállította a 
színházi helyárakat, de ez csak a 
hétköznapi előadásokra bírt érvény­
űvel. Most ezt az árleszállítást ki­
terjesztette a vasárnapi esti előadá­
sokra is, de csak vasárnaphoz egy 

, hétre kezdődik meg. mivel most va* 
! sárnap budapesti vendégek játszanak 
i drága fellépi díj mellett. Egyúttal 
■ azonban a vasárnap délutáni hely­

árakat is leszállította. Már vasárnap 
délután s ezentúl minden vasárnap 
délután a kovekezők lesznek a hely­
árak: Földszinti családi páholy 150 
i zet-, földsziati kis páholy 130 ezer, 
t i s rí emeleti családi páholy 150 ezer, 
(Is,", emeleti kis páholy 110 ezer, 
másodemeleti páholy 70 ezer, első- 

' rendű támlásszék 25 lézer, másod­
rendű támlásszék 20 ezer, harmad­
rendű támlásszék 15 ezer. Erkély 10 
ezer állóhely 4 ezer, tanúló és dikák 
ieey 2 ezer, karzati ülőhely 5 ezer, 
kaizati állóhely 3 ezer korona.

MOZGO SZÍNHÁZAK:
VÍGSZÍNHÁZ MOZGO: Jókai film 

a Lélegidomár kér részben. Mind a 
két rész egy előadásban. Halhatat­
lan regényírónk világhírű regényé­
nek filmjét mindenki a legnagyobb 

I érdeklődéssel várja.
I Péntektől: ..Cleó“ Pola Negrival 
' világ attractió.

APOLLO: A Comédix Francois mű 
vészével „A vérpad árnyékában“ ér 

• elek feszi tő társadalmi dráma 8 fel­
vonásban.

Jön: Alice Terryvei „Asszonyok
ha szeretnek.“ ,

METEORBAN csütörtökön diát 
nap“ vagy „A halál útvesztőjében". 
Világsláger. Csak felnőtteknek. Elő­
adások 7 és 9 órakor.

Bajnoki gyorsírj 
verseny Debreoenben.

Felhívás Debrecen gyorsíróihoz.
elintettél arra hogy Debrecenben 

május 21-éa bajnoki gyorsíró verseny 
lesz, melvonok keretében kisebb fokokon 
is indúlhatnak,.felhívtuk azokat a gyors 
írókat, akik részt venni óhajtanak a 
versenven a teljes ingyenes kiképzésük 
yégetl ieletkozzenek Székely Andor tit­
kárnál lehetőleg levelezőlapon, melyen 
közöljék azt is. hogy a nanjiak mely 
órájában szabadok. Az írásbeli jelent­
kezés történhetik a titkárhoz. Oomb-u. 
17 sz. alá címzett lanon. vagy pedig 
szóban a 789 telefon számon.

Azok a gyakorló gvontíróik. akik a 
Gabelesbergor régi, vagy reform alakjá­
val írnak n gyakorló órákra hozzák ma­
gukkal 1 íszlcí-Diktáló könvvét mely 
jelenleg a legjobb eszköz a legújabb rö­
vidítések gvors megtanálására.

A gyakorló órák helvét és ideiét leg­
közelebb az újságok út ián közölni fog- 
iuk.

A mai tőzsde.
A korona 71 háromnegyed.

Zürichi zárlat: Paris 2700 London 
2476. Néwyífrk 517. Brüsszel 2610 Mi­
lano 2122 fél. Hollandia 206.38 Berlin 
123 egvnyoicad Becs 72.80 Szófia 377 
tél, Prága 1538 Varsó ICO Budapest 
71 háromnegyed. Belgrad 835 Bukarest 
232 fél.

Terménytőzsde zárlat: A mai termény 
tőzsdén az irányzat szilárd volt. A m- ( 
mán vevők ismét megjelentek a piacon . 
és az utódállamok részéről nagyobb t<y ' 
teleket kötöttek. 100 mázsánál naevobb ■ 
tételekért jelentékenyen magasabb ára- | 
kát kínáltak arámban ezekre nem volt ; 
árú a piacon.

Hivatalos árak: Búza 76-os liszam- ' 
déki 517 fél és 520. egyéb 515 517 fél. | 
77-es tiszavidéki 522 fél és 525 egyéb ' 
520—522 fél. 78-as triszavidéki 527 fél I 
és 530 eevób 525-—527 fól. rozs 47,5- 460 ; 
lobbi változatlan.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvá­
sári maradvány 117 érkezett 158 sertés 
és 3 süldő eladva 663 sertés Arak, 
könnvű 133—17.5 nehéz 18- 29. Zárt 
vásáron nem volt forgalom.

Magyar Nemzsti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol font 344000-- 
347000. cseh korona 9121—2141 dinár 
1136—1158 dollár 5 dollárosnál nagyobb 
71770—72400. kisebb 71670.. 72400. fran­

cia frank 3753—3777 hollandi forint 
38440- 28716. lei 325-327. leva 516 524 
ira 2930 - 2968. márka. 16915—17079. 

osztrák shillin'» 10125-10185. dán ko­
rona 13015—13155. sváici frank 13832— 
13986. belga frank 3620—3652. norvég 
kiróna 11536—11701. svéd korona 19165

19333 zlotv 13665- .13819. Amsterdam 
28710 28916 Belarád 1156—1164 Bér­
űn 17115—17'319 Bukarest, 325-327. 
Brüsszel 3650 — 3672 Konenhága 13215— 
132'15 Oslo 11736—11701. London 345000 
- 437000. Milan > 2950—2963 Newvork 
71970 72100 Paris 3753-3777. Prága 
210—2153 Szófia 521 525 Stockholm 
19415 19535. Varsó 13765—13849 Bécs 
10125 10185. Zürich 13932—14016.

Szokni dinár francia frank, lira. lei. 
belga frank kifizetés és bankjegy csak a 
in.”: clearingre érvényes.

Heti 100 ezer, vagy havi 900 ezer 
korona részletfizetésre készítek 
-o- öltönyt vagy kosztümöt -o- 

TEGDES JÁNOS, Féterfia ucca 42

Baksör csapolás
a Gambrinusban megkezdődött!

Sport
A DMTE csütörtök este 7 órakor 

a szokott helyen vezfctőaéKi 
tart

Ű1M 
útónná futbal szakosztályi üké« 

Kelemen.

Mit hirdet ma
az ingósdgkSzvatitft T

Ref. pűsoöki bérpalota, az udvarban. 
Telefon 11-98. Telefon 11-99.

A világhírű Underwood-irógépek Debre­
cenben kizárólag az Ingóságközvetitőnél 

rendelhetők meg.
Részletfizetésre is adunk mindenféle 

ingóságot.
Akármire is van szüksége, a legelőnyö­

sebben az Ingóságközvetitőnél (Hatvan a. 
1. sz.) szerezheti be. Heti vagy havi rész- 
tétfizetésre is adunk: férfi és na», ruhá­
kat. férfi ruhaszöveteket, hozzávalókkal, 
férfi és női. gyermekcipőket, csizmákat, 
vásznakat, kanavászhaf. papianoMu. ágy 
és asztalteditő-garniturákaL fütéözönve- 
eeket. sodronváevbetétsket csipke és 
etamin függönyöket, kerti csüngő virág- 
kosarakt. ébresztő, zseb. fali, inga és ka- 
kukos órákat, komplett szalon garnitú­
rákat félhálókat, ebédlő és konyhaaszta­
lokat. mindenféle székeket hintaszéke­
ket. magános ágyakat. szekrényeket, 
konyhaszekrényeket üstházat üsttel, sző- 
nvegnorolókat, gyermekkocsikat gyp-, 
mekáevakat. varrógépeket, fürdőkádakat 
nagyon Széo kulcsos lószerszámodat, 
prices és bokknvergeket. vivósisakoMat 
hegedűket, cimbalmokat gitárokat, a leg­
kitűnőbb gramofonokat kerékpárokat, j— 
magános hencsereket. teljes borbélvniü- 
helvrenedezést. tornyos és asztalspóroliat 
díványokat és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vételok: csodaszép 
valódi török, antik vitrinek, nippek. por­
celánok. antik órák, antik gobelinok. 
kontótok, virágvázák, virágállványok, a 
legolcsóbb duplaerős tányérok, kefék, 
lábtörlők komplett ablaktokok, gyermek­
játékok. szépirodalmi könyvek, szalon, 
ebédlőcsillárok, asztali vlllanvlámpák éa 
mirHenféle ingóságok.

Eladásra állandóan elfogadunk búto­
rokat szőnyegeket, varrógépeket. Schö­
berl ágyakat, tenniszrakettekat. gyer­
mekkocsikat. kerti bútorokat és minden­
féle ingóságokat.

Jól legyezze meg: ha bármit venni, 
vagy eladni akar, mindenekelőtt iöiiöa 
el-az Ingósáeközvstitőhe. Milliókat spó­
rolhat meg és mindent egy helyen b»> 
ezerttbet. ha itt vásárol.

Égílő Bester gmk figjeMÍ

Homokot
korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmal köbméter.

számra 50,000 K-érl

szállítok.
Térlát, rtigy bármi némfi fnvaro. 
■áet la jutányos áron vállalok. 
Érdeklődni lehet: Sámson noc* S, 
aráin- Árpád-Wr„XVBTÍl»8XNÍa..j

■iUí.

ÍGY NÉZ KI
A VALÓDI

FEDOL
A leszállított helyárak érvényesek 

a színház úgy délutáni, mint esti 
vasárnapi előadásaira is.

BORAX SZAPPAN
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HWOH lérfiakezk velőn 
és tűsből 

FRANKBDcNflL 
■Mgjolütah arallotta

TITONELLI MIKLÓS 
Kőfaragó-mester 

WE88ELÉNYI-TÉB 10.

Elvállal: mindenféle síremlé­
kek, sírboltok, hősi emlékek, 
épület munkáknak mtkőből 

és terméskőből való elké­
szítését. Árak legjutá- 

nyosabbak. Kész sír­
kövek telepemen 

kaphatók.

Ne vegyen kalapot 
addig, amig meg nem nézte 

ffl. Hagy Mihály 
kalap nagy raktárát, Osapó-n. 
17. szám (Színházi átjáró) nhol 
a legdivatosabb tormák jutányos 
áron kaphatók. Női és férfi kaiap- 
alakitások szakszerűen készülnek.

Egy akarat“ 
ieligóre levél van. 5270

Ajánlat

Festéket, 
padlólakkot, brunol’nt, ter­
pentint, flrniszt, zománclak­
kot és minden szinü por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN
festéküzletében Piac uoca 10.

„Bika“ szállodával szemben

Elsőrendű

ebédlő, háló, 
stb. tnübutorok készítését jótállással és 

kedvező fizetési feltétetekkel vállal
Kovács Gyula butorgyaros.

Darabos-ntoa 17. szám.
— Alapítva 1905. évben. —

Azonnal elfoglalható háromszobás 
lakással korlátlan italméréssel. Jól 
jövedelmező üzlethelyiségekkel bízó

forgalmas helyen 
-o- kedvező fizetési feltételekkel -o-

-o- esetleg kisebbel elcserélendő. -o- 
Cím: Belházy, SámsonLut, vendéglő

ÁTADÚ 
szerényebb 
egy szobás

LAKÁS 
konyhával, fáskama­
rával és padláshasz­
nál attal, n agy on szép 
bútorzatával, esetleg 
buto* né kül is :—:

a Mester-utczában 1! 
Bővebb fel világosit’.« nyerhető a Nagy 
Lajos ingatlanforgalmi és lakásokat ér­
tékesítő rodájában, Veres-utca 9. tz.

Byümaicsfáli,
díszfáit, díszcserjéit, 
tavaszi kiültetéshez az üng- 
váry József ceglédi faiskolá­
jából megrendelhetők:

Onossay István 
nyug, vasúti főkertésznél, 
Hatvan-utca 17 sz.

[Világra szóié szenzáció 1
a HözszülisÉgleti áruházban,
E«r féri ganthua Hedat UtMU
Egy divatos férfi ing, zapAlr, »« 

frencs, tetssfa azerinti adaben,
E«y rövid alsó nadrág azinee vagy, 

fehér. /
Egy kötött szép nyakkendő.
Ery pár zokni seines vagy fekete,
Egy drb. zsebkendő, együtt amflg a 

készlet tart, csak egy pár napig 
11b karena az agáaz.

Egy nM garnitúra Irántiéi fftltl
Egy női hímzett ing. achifon.
Egy női nadrág, achifon.
Egy pAr mrüszlin harisnya, min­
den színben.
Egy drt> selyem, vagy Mm writ 
zsebkendő, az egész együtt, amíg 
a készlet tart, egy pár napig 
Ub az* kanna.

EgV 
kétszobás. konvhás lakás 
azonnal kiadó, iószágtar- 
tás megengedve vagy üz- 
lethblviségnek. Cím Sám­
soni ut 19. sz. W.

Kátránvpapir. 
aszfalt-fedlemez. durolit 
bőrfedél lemez. írvári ár­
ban. tekeregenként is 
kapható. Károly Ferenc 
József-út 10. 5107

Tűzifa 
legelőnyösebben .Her­
kules“ tűzifatelepen kap­
ható. Károly Ferenc Jó­
zsefet 10 510(

Szerény
igényű, jobb leány, el­
menne vidékre, esetleg 
helvbcn úri családhoz 
cvermek mellé vagy ki­
segíteni. hol családiasnak 
tekintenék. Ajánlatot ió 
bánásmód telisére kérek.

51
Kerékpár 

kölcsönbe állandóan bé­
relhető. Szabó műszerész­
nél. Masos-u. 25- 5261

Földbídtokra 
kölcsönöket lesiutánvo- 
sabbaui folyósítót. hosszú 
/lejárattal. — Közvetítő 
Bank. Piac-üeca 42. 5247

Telefonok, 
villamoscsengők, villamos 
orvosi műszerek, delei- 
rvu itók feszmérők. leg­
komplikáltabb műszerek 

sárinkét gvárt. iavit vess, 
elad. cserél. villamos 
snvagok. eépek. izzó lám 
nák a legolcsóbb napi 
árham Földvárinál Deb­
recen. I. Elektrotechni­
kai svár. Széchenyi n. 
55 szám. Telefon 168. 69

Ha lót
ás olcsó fénvkénof akar 
’■ • ‘ «so fel Bavfii István 
fényképészt Piac-ucca 9 

5276
Bútorozott 

szoba 2 személv részére 
kiadó Bethlen-ucca 76 

5277
Esv

két árva» és eav ágvas. 
csinosan bútorozott, szoba 
azonnal kiadó koszttal 
vagv anélkül. Csillag-m 
69 kereszténület. 5268

Varga
Lajos nemesítő, kert ren­
dező. kertész < lesón vál­
lalom kertek sírok oarki- 
>1 zását, vidágokkal. cser­
jékkel való beültetését, 
vadrózsák. köszmétéit* 
díszfák beoltását. Oltani 
mész szeptemberig lehet. 
Bidékro is azonnal me- 
"vek. Lakásom Horto- 
bágv-ucca 3 Ugyanott 
azinnal kiadó egv csino­
san bútorozott «szoba, 
iparos embereknek. 5273

Lakás
kiadó evv szobáé, két 
szobás, három és négy 
szobás. Patakv Csapó­
mra 19.. keresztépület.

5274
Egv

uccai bútorozott szoba 3 
ávvgval azonnal kiadó. — 
Ha inai-ucca 1. szám.

5267

Kereslet.
Urasáéi inae

és fűzőnő kerestetik ma­
iiig 1-re vidéki előkelő 
házba, csak hossz.u bízó­
in itváuvokkal. ha felesé­
ge imisást. vasalást vál­
lal. nős is lehet. Ajánla­
tot a kiadóban kell kül­
deni. 27

Aranyat.
ezüstöt, briliánsát. , h»- 
misfogakat vesz. Steiner 
Mihály. Hatvan-u. S.

szám.. I. em. 1
Hulladék

ólmot vesz a kiadóhiva­
tal.

Gazdasági
iskolát négy gimnáziu­
mot végzett 2 évi gya­
korlattal 22 éves erős, 
megbízható fiatal ember 
gazdaságba állást ke­
res Szakav Gvula Sza- 
bolesm. Kisvárán. 28

Nagy 
gyakorlattal brió mér­
legképes könyvelő állást 
keres és órás könvvo- 
lóst is vállal. Címem a 
kiadóhivatalban. 519]

Gyár­
vállalathoz társat kere­
sek. Szakismeret és köz­
reműködés nem szüksé­
ges 30—40 iáil Hóval. Tő­
ke lís megélhetés bizto­
sítva. Cím Hatvan utca 
7 kereszténület. 5200

Eltődangú 
bevezetett rentábilis — 
Uüemhea 40-60 n^lió, 
>al táre kerestetik.' Cím 
kiadóban. 5^71

Szombaton
reggel két csikó elveseit 
vrosi téglavető 24 »zárná 
háztól. A megtaláló — 
ugyanoda hozza vigyáz 
hol illő jutalomban ré­
szegül. 6263

Kiszolgáló
és érv tanuló lenvt föl- 
vesz Krausa. kézimunka 
>zle*. «7»

Eladás.
Mézpergotó

42-ős háromkereteg. tel­
ítsen ui méhcsaládért el 
adó. Homokkert. Bujdosó 
utca 6. szám. 5098,

Eladó
egv vasról ló. tvegaitó- 
val és egy 7-as eke tali­
gával. Cím Sámsoni-ál 
19 szám. v

Forgalmas
fűszerüzlet korlátolt ital 
méréssel 2 szobás lakás­
sal lolénéisnélkül eladó 
Cím a kiadóban. 5255

Eladó
sarokház forgalmas fű­
szerüzlettel. Értekezni — 
Árpád-tér 3. bz. háztu, 
laidonosnál. 5250-

Fiadé
kedvező fizetési feltéte­
lekkel négy-szobás beköl­
tözhető lakással Percen», 
ucca 7. számú ház 150 
millió. Maióthv Gvörgr- 
ucca 18 számú, kétszt*. 
bús. 75 millióért, varr 
evvütt 220 millióért. 5269'

Mindenfél«
éi ska szoba berendezések 
kirnvha bedendezések el­
költözés miatt olcsó áron
eladó. Miklós-ucca 37.. 

hátúi az udvarban ke­
resztépület. 5266

x Két
lakásos házam áll 300 

négyszögöl! telekből. — 
szén gyümölcsössel, azon­
nal’ beköltözéssel szun­
ynál eladó.. Kuruc 8X. 

Csapókért. 5265
Eladó

Hcnvéd-ueca 7. számú 
ház beköltözhető lakással

5125

HOTEL

ASTORIÁI PALACE
a K0B4ULH LAJOS-UTCA Ej
í Szibák fűtéssel napi 60,000 koronitól. Igl

HOTEL
i

RÁKÓOZI-UT i
I Szobák napi 50,000 K-tól. q

= A főváros két legmodernebb szállodájában. =]

Püspöki Uradalmi Béepince H.-T., Re.
Palackozott és hordós fajborai 
általános feltűnést kettőnek és 
a legjobb hírnévnek Örvendenek.

________ Kapható:
palackonként, minden {fisiertbletben.

Nagyban:

Tfigárszky Emilnél, Debrecen.
Hnnyadl-ntoa 13. Telefon: 158.

Nyomatott körforgógépen (a „Debreczeni Újság“ nyotniiáiábau). Tulsfaöiror: THAN GTÜE8.


